

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу

слушателя

032 группы, 5 курса ФПС по ПВО, Правоохранительная
деятельность

(№ группы, курс, специальность, факультет)

Лоцмановой Татьяны Михайловны

(фамилия, имя, отчество)

Тема: Особенности методики расследования коррупционных преступлений

Сегодня в нашей стране происходят различные позитивные процессы. В тоже время криминогенная обстановка остается достаточно напряженной. В общем количестве совершаемых преступлений достаточно большую долю занимают коррупционные преступления, которые совершаются государственными и муниципальными чиновниками, и характеризуются многомиллионными суммами ущерба, что существенно подрывает доверие к власти. В связи с этим, актуальность темы предлагаемой работы не вызывает сомнения.

При выполнении выпускной квалификационной работы Лоцманова Т.М. показала умение корректно формулировать цели и ставить задачи по своей работе, анализировать, диагностировать причины появления проблем, их актуальность. Слушатель проявила самостоятельность в разработке плана исследования, что свидетельствует логичность и структурированность выпускной квалификационной работы. Инициативность Лоцмановой Т.М. в выборе методов исследования, постановки цели и задач, способах описания результатов исследования проявилась на высоком уровне.

В выполнении структурных элементов работы в установленные научным руководителем сроки слушатель показала пунктуальность. В случае указания научным руководителем недочетов проявила добросовестность, ответственность в устранении недостатков.

В процессе работы над исследовательской частью слушатель проявила навыки работы с материалами следственно-судебной практики, способность и умение анализировать статистические данные, применять их в исследовании, пользоваться научной литературой профессиональной направленности и оперировать криминалистическими терминами и категориями.

Лоцманова Т.М. в процессе написания работы продемонстрировала способность к самостоятельному формулированию выводов и результатов исследования, владению компьютерными методами сбора, хранения и обработки информации, применяемой в сфере профессиональной деятельности,

проявил умение и навыки работы с компьютерными программами (Word, PowerPoint, Excel и т.п.), информационно-справочными ресурсами, работы в системе интернет.

При выполнении выпускной квалификационной работы слушатель рационально планировала время выполнения работы, определяла грамотную последовательность и объем операций и решений при выполнении поставленной задачи, умело анализировал полученные результаты интерпретации экспериментальных данных и делал самостоятельные, обоснованные и достоверные выводы из проделанной работы.

Таким образом, представленная выпускная квалификационная работа удовлетворяет всем требованиям Положения об организации подготовки и защите ВКР утвержденного приказом КЮИ МВД России 14.07. 2017 г. № 489 и может быть допущена к защите.

Научный руководитель
кандидат юридических
наук
Доцент кафедры
криминалистики
подполковник полиции

(ученая степень, ученое звание,
должность, специальное звание)

М.П.
« _ » _____ 2018 г.

(подпись)

С.Л. Миролюбов
(инициалы, фамилия)

